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COURSE EVALUATION *  Patient/Doctor Stories Elective 2020 
 

1. This course: 

a. Increased my appreciation for the relevance of humanities and arts to medicine  

1  2  3  4  5  

Not at all                                  Somewhat                           A great deal 

 

b. Increased my empathy for patients and physicians 

1  2  3  4  5  

Not at all                                  Somewhat                           A great deal 

 

c. Improved my self-understanding  

 1  2  3  4  5  

Not at all                                             Somewhat                              A great deal 

  

d. Improved my ability to pay careful attention to different ways of interacting with 

patients 

1  2  3  4  5  

Not at all                                   Somewhat                              A great deal 

 

e. Exposed me to new ways of looking at doctors and patients  

1  2  3  4  5  

Not at all                                  Somewhat                               A great deal 

 

f. Was well-organized  

1  2  3  4  5 

Not at all            Somewhat                        Very  

 

g. Presented new knowledge  

` 1  2  3  4  5  

Not at all                                  Somewhat                                 A great deal 

 

 

3.Course Instructors: 

a. Were well-prepared for each session  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

b. Were insightful and stimulating  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

c. Were knowledgeable about subject matter  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 
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d. Appeared interested in my development as a physician  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

e. Exhibited a sincere desire to help students learn  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

f. Were responsive to student questions  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

g. Encouraged student participation and discussion 

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

h. Encouraged critical thinking  

1  2  3  4  5 

Never   Some of the time   Always 

 

4. I would be interested in taking a similar course in the future  

1  2  3  4  5 

    Not at all        Somewhat                  Very 

 

5. I would recommend this course to other medical students  

1  2  3  4  5 

     Not at all     Somewhat                   Very  

 

PLEASE ADD ADDITIONAL COMMENTS: 

 

 
THANK YOU! 


